СОВЕТ МАТЮШИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

422624 д.Матюшино, ул. Березовая, д.25 тел, факс: 267-01-44



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ МАТЮШИНО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422624 Матюшино авылы, Каенлык урамы, 25 нчы йорт, тел, факс: 267-01-44

.№215

от 22 июня 2020 года

РЕШЕНИЕ КАРАР

О назначении выборов депутатов Совета Матюшинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 12.06.2002г. №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 23 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с частью 1 статьи 105 Избирательного кодекса Республики Татарстан от 7 мая 2007 года № 21-ЗРТ, статьей 13 Устава муниципального образования «Матюшинское сельское поселение», Совет Матюшинского сельского поселения Лаишевского муниципального района решил:

- 1. Назначить выборы депутатов Совета Матюшинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва на 13 сентября 2020 года.
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение в районной газете «Камская новь» («Кама ягы») не позднее чем через пять дней со дня его принятия, на специальных информационных стендах, на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Лаишевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://laishevo.tatarstan.ru.

Глава Матюшинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан

Н.И.Миннуллина